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ATA. DA 14" (DECTM.A eUARTA) snssÃo oRn_lrÁnr,q Do l' (pRIMEIRo)
PERIODO LEGISLATIVO DA I' (PRIMEIRA) SESSAO LEGISLATIVA ANUAL DA
cÂm,rnn MUNICIpAL DE LIMoEIRo Do NoRTE/cE.DE t5to4t2o2s A pARTIR
DAS 0E:00 HORAS.

Aos l5 (Quinze) dias do mês de abril de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram reunidos

na Câmara Municipal de Limoeiro doNorte/CE, paÍa a realização da I # (Décima quarta) Sessão

Ordinária, do l" (Primeiro) Peíodo Legislativo da lu (Primeira) Sessão Legislativa Anual da

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo inrlicados, sob a presidência do

Presidente. vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA e secretariada pela

vereadora. SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES. Iniciados os trabalhos. o Sr. Presidente

convidou a todos para ficarem depé para execuçào do Hino do Município de Limoeiro do Noíe.

Prosseguindo o Sr. Presidentc solicitou a Sra. Sccretária que verificasse a presença dos(das)

vereadores(as), ocasião na qual confirmou-se a presença de l4 (Quatofle) vereadores(as), dm

l5 (quinze) vereadores que compôem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, tendo como

auscntc, o vcreador Heraldo dc Holanda Guimar.àes Júnior. Em scguida, o Sr. Presidcnte

declarou abeÍa a l4'(Decima quarta) Sessão Ordinária do l" (Primeiro) Período Legislativo da

l" (Primeim) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Nortc, que se

iniciou hoje, dia l5 (Quinzc) de abril de2025. Passando para o PEQUENO EXPEDIENTE, o

Sr. Presidcnte solicitou a Sra. Secretária para fazer a leitura das Matéries do Pequeno

Expediente: MENSAGEM No 25n025 de09 deabril de 2025. de autoria daprefeita municipal

Dilmaro Ameral Silva, que submete à apreciação do presente Projeto de Lei, que "altera o

caput doart. I dalei n'2.233, de 05 deabril de 2021, que autorizou a doação de imóvel ao estado

do Ceani para a construção do laboratório central de saúde pública do Ceaú (LACEN{!!) no

município dc Limoeiro do Noíe"i PROJE,TO DE LEI N'040/2025, de 09 de abril de 2025, de

autoria da prcfcita municipal Dllmara Amarel Silva, o qual "altera o caput do afi. I da lei n'

2.233, de 05 de abril dc 2021, que autoúou a doação de imóvel ao estado do Ceani para a

construçào do laboratório central de saúde pública do Ceani (LACEN{E) no município de

Limoeiro do Norte"; PROJETO DE LEI N'0412025, de l4 de abril de 2025, de autoria do

vcreador Márcio José Lopes Lima, que "cstabeler:e que os professores da rede pública

municipal de Limoeiro doNone - CeaÉ poderão realizar a hora atividadeem oasa (home office)
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para planejamento de atividades, preparação de materiais, participação de reuniôes e formações

online"; PRO|ETO DE LEI N"0422025. de 14 de abril de 2025, de autoria do vereador José

Valdir da Silva, o qual " dá a denominação à rua que indica": PROJETO DECRETO

LEGISLATryO N"{r07l2025, de l0 de abril de 2025, de autoria do vereador José Torres de

Moura Neto, o qual "concede titulo de cidadào Lirnoeirense à pessoa que indica";

REQUERIMENTO N' 2452025, de 09 de abril dc 2025, de autoria do vercador José Torres

de Moura Neto, rcqucrendo a Chefe do Podcr Exccutivo, ao Secretário Municipal de Govemo,

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura c Uóanismo. o reparo das cstradas dm

comunidades: Bom Íim, Morros e Quixaba.; REQUERTMENTO N'24ó/2025, de 14 dc abril

de 2025, de autoria do vcreador Rubem Sérgio de Araújo, requcrendo a Gerente de Célula dc

Gestão Pessoal da Prefeitura, que encaminhc a cstc vereador todas iu portarias assinadas pela

prefeita municipal Dilmara Amaral, atinente à nomeação para cargos de secretário municipal e

superintendente de autarquia do período de l2l0l12023 aré 1410412025 do seguinte sewidor

público: José Wilson Loures de Assis; REQUERIMENTO N' 2472025, de 03 de abril de

2025, de autoria do vereador Josô VaHir da Silva, solicitando ao Deputado Federal Luiz Gastão

Bittencourt da Silva, que seja dqstinada enrenda parlamentar para a construçào do asfalto da ce-

265 ató a comunidade Sucupira e Carbomil, quc sào g km; REQUERIMENTO N'24t/2025,

de 14 de abril de 2025, de autoria do vereador Márcio José Lopes Llma, requerendo ao

Superintendente do DtsTRAN - CB. e ao Superintendente da SOP - CE, a implantaçâo de

equipamento redutor de velocidade na ce-358 em frente à escola estadual de educação

profissional Lúcia Baltazar Costa em Limociro do Nortc - Cc; REQUERIMENTO N"

24912025, dc 14 de abril de 2025, de autoria da vcreadora Samira Elen Barroso Chave§

solicitando a Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços públicos.

a manutençâo da n:a Marina Mcndcs, no baino Luís Âlvcs, como também a pavimcntação da

mesma: REQUERIMENTO N" 2502025, de 14 de abril de 2025. de autoria do vereador

George Eric Coelho Vieira e Silva, requerendo a Chefe do Poder Executivo Municipal. e ao

secretário Municipal de Obras e Serviços públicos, que seja providenciada a construção de uma

arcninha de vôlei no distrito do Bixopá: REQUERIMENTO N' 2512025, de 14 de abril de

2025, de autoria do vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, requerendo a Chefe do Poder
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Executivo. e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços públicos. que seja providenciada a

instalação de uma academia ao ar lilre na praça da comunidade do Cónego do Í'eijão I OFICIO

N' 006/2025, de 03 de abril de 2O25, de autoria do vereador José Valdir da Silva, requerendo

ao Deputado Federal, Luiz Gastão Bittencouí da Silva, que sejam destinados recursos

parlamentares para dar apoio à associação cornunitária neném Celidônio, localizada na

comunidade Sucupira, Limoeiro do None-Cel RECOMEND^ÇÃO MNISTERIAL N"

005/2025, deautoria dopromotor dejustiça, Leonardo Moraes Bezerra Sobreiro de Santiago

Filho. que recomcnda o procedimcnto administrativo n" 09.2025.0ffi0tt41 74;

RECOMENDAÇÃO MINI§TERIAL N" 00612025, de autoria do promotor dc justiça,

Leonardo Moraes Bezerre Sobreiro de Santiago Filho, que rccomcnda o proccdirncnto

administrativo n' 09.2025.00008417-4. Enccrrado o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr.

Presidente passou para a TRIBUNA LIVRE, convidando o Sr. Raimundo Reginaldo Freitas

Rebouças - Presidente da Associaçâo dos afetados da Doença de Chagas de Limoeiro do Norte,

para ocupar a Tribuna Livre desta Casa Legislativa pelo tempo regimental de 30 minutos, para

trataÍ sobre a Fundação e ações da associação dos afetados da doença de Chagas em Limoeiro

do Norte - Ce. O Sr. Reginaldo, iniciou relatando sua experiência pessoal ao descobrir ser

portador da docnça: scntiu sintomas como lraqueza c, após medições, foi constatada uma

frequência cardíaca extremarnente baixa. Foi levado ao Hospital São Camilo e depob

transferido ao Hospital de Messejana. onde surpreendeu os médicos por ainda estar consciente.

Destaca que praticava esportes até dias antes epoderia termorrido subitamente. Com base nessa

vivência, ele decidiu accitar o convite para presidir a associação! mesmo scm cxperiência pévia

cm movimentos organizados. Ressalta a importância da entidade para dar voz aos pacientes e

cobrar políticas públicas. A associaçâo busca conscientizar, apoiar os afetados e lutar por

estrutura, inclusive rcivindicando uma scde para funcionamento. sugcrindo a rccupcração de um

prédio público abandonado. O Sr. Reginaldo também faz um histórico da descoberta da doenrp

por Carlos Chagas em 1909 e denuncia que, mesmo I l6 anos depois, a doença segue invisível

e subnotificada. Apenas I I associações voltadas para os afetados existem no Brasil, e a de

Limoeiro é, possivelmente, a primeira no Ceará. Além disso, ele menciona a paíicipaçào em

encontros nacionais, divulgações em nádios e reuniões com autoridades como a prefeita e
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representantes da Fiocruz. Foi discutida, inclusive. a implantação de um centm de pesquisa

(CEPAV) na região. Enfatiza tamMm. a falta de exames preventivos nas unidades básicas de

saúdee a impoíância do diagnóstico precoce. lembrando que muitos só descobrern a doença ao

doar sangue. Ressalta que a doença tem duas fases (aguda e crônica) e que há apenas dob

medicamentos disponiveis, ambos antigos. Reginaldo menciona a possibilidade de precisar de

um marca-passo devido a arritmias cardiacas severas e relata experiências de outras pessoas

afctadas, como uma senhora quc cspera há mais dc l0 anos por atcndimcnto c outm quc lcvou

20 anos para conseguir implantar o dispositivo c denuncia a negligencia do sistema de saúde

com os pacicntes de Chagas, especialmentc os mais pobres c idosos, que muitas vezes sofrem

cm silêncio ou sem condiçõcs financeiras de buscar tratamento cm outras cidadcs. O paciente

fala sobre sua participaçào em üna associaçào de acometidos pela doença, que luta por

visibilidade. políticas públicas e melhorias no atendimento. A associação já conta com 46

membros e está buscando apoio de autoridades locais. estaduais e federais, inclusive com o

supoíe da Fiocruz. Os vereadores reconhecem a importância do movimento, parabenizam a

mobilizaçào da associaçào, propõem a criação do "Dia Municipal de Conscientizaçào sobre a

Doença de Chaga^s" e olerecern ajuda com estrutuÍa fisica e recursos. Apesar disso, conseguiu

impoíantes parccrias, como com o CIIPAV (Ccntro dc Estudos c Pesquisas Avançadas d a Fio

Cruz), que já identiÍicou 40 novos casos da doença e 98 alterações cardíacas em exames

realizados em Limoeiro do Norte. O centro está contribuindo para o monitoramento e estudo da

doença, além de integrar-se às ações da associação. Em parte, os vereadores Valdemit Elisete

e Ciro reconhcccram a luta de Reginaldo c da associação, destacando a necessidade de ampliar

os atcndimcntos locais, seja por meio da Policlínica Regional, do Ilospital Regional ou da vinda

periódica de especialistas. Mencionaram a falta de assistênoia a pacientes que precisam se

dcslocar até Fortaleza, muitas vczes scm condiçõcs. Dcfcndcram a institucionalização da

associação como de utilidade pública para facilitar parcerias e reparises e enfatizaram a

necessidade de envolver mais os órgãos públicos, estaduais e municipais, garàntir eslrutura

mínima à associação e buscar apoio com deputados para fortalecer políticas públicas para os

afetados. A expectativa é que Limoeiro do Norte se tome refeÉncia no combate e

acompanhamento da Doença de Chagas no Ceani, sendo o único município do estado com uma
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associaçâo específica sobre o tema. Durante sua fala. Reginaldo. relatou a dificuldade no

diagnóstico da fase aguda da doença, destacando sintomas como inchaço no rosto, febre

prolongada e fadiga, que podem ser confundidos com viroses comuns. Por fim, reforçou a

importância do exarne de sangue para diagnóstico precoce e lamentou a desinformaçâo e a

negligência histórica quanto à doença. que ainda afeta Íortemente a região do Baixo Jaguaribe.

especialmente áreas como Arraial. onde casas detaipa favoreciam a presença do inseto baóeiro.

Encerrado a TRIBUNA LME, o Sr. Presidente pÍrssou ao GRANDE EXPEDIENTL O

primeiro inscrito, o vcreador Ciro Lima Queiroz Lins, inicia manifestando solidariedade à

familia do pequeno Enzo Gabriel, que falcccu tragicamente. Ele expressa sua dorpcla situaçâo

c critica a falta dc empatia nas redes sociais, ondc algumas pessoas fzctam comcntários

insensíveis sobre a tragédia. Ele enfatiza a importância de ofcrecer apoio e compaixâo à família,

em vez dejulgamentos. Ciro também comenta as açôes do govemo local nos primeiros 100 dias

de gestào, destacando a importância da Secretaria de Finanças e Planejamento para o bom

funcionamento da administração municipal. Ele parabeniza a parceria com empresas como a

Brisanet, que ini gerar empregos e melhorar a economia local. Além disso, menciona

investimentos em segurança, com a Guarda Municipal recebendo novos equipamentos. e na

infràcstrutura, com projetos de calçamento c melhorias em divcrsas árcas da cidade. O vereadm

ainda pede apoio para projetos de desenvolvimento, como a construção de poços e a atualização

de projetos de infraestrutura em bairros carentes, como o baino da Pitombeira, que enfrenta

sórios problemas de crescimento desordenado e falta de infraestrutura básica. Ele sugere uma

ação conjunta entrc os vcrcadores para buscar recursos federais para rcsolvcr essas qucstõcs. O

segundo vereador, José Torres de Moure Neto, inicia sua fala cxpressando solidariedade à

família de Enzo Gabriel, demonstrando empatia e apoio diante da dor da perda. Em seguida,

rcaliza sua autodescriçào para atendcr às pcssoas com dcficiôncia visual. Agradecc a prÉscnça

da Associação das Pessoas com Doença de Chagas e reforça a ünportância da aprovação do

projeto que cria um dia municipal dedicado à conscientização sobre essa doença. Ele solicita ao

secretário de obras urgência na recuperação das estradas das localidades de Bonfim, Morros e

Quixaba, em razão do fim do período chuvoso. Anuncia tambénr a ordem de serviço para

construção da quadra poliesportiva da comunidade de Morros, marcada para 29 de abril,

,rt,r o,r r r, (oÉcltrt,r oti^RT^) sF-t§Ào onnniÁnt,r oo r " PERioDo l,DGlsl,^Ílvo DA l's[ssÃo l,[:clsl-^Try^
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destacando o empenho da prefeita Dilmara e da equipe municipal em realizar a obra com

recursos próprios. Zé Neto relata a participaçâo na inauguração de um laboratório e do CEPAV

voltados ao atendimento de pessoas com Doença de Chagas, parabenizando a parceria entre o

município e a Fiocruz. Encoraja os acometidos a se associarem para fortalecer a luta por

melhorias na saúde pública local e evitar deslocamentos até Fortaleza. Comenta sobre a eleição

da União dos Vereadores do Estado do Ceará (UVC), onde compõc uma chapa liderada por

Samucl Isidório. Agradcce o apoio dos colcgas c dcmonstra confiança na vitória. Relata ainda

a participação no cvcnto de aprcsentação dos primeiros 100 dias da gestão da prefeita Dilmara,

clogiando o descmpcnho de todos os secÍetários e destacando os âvanços em divcrsas fueas,

como saúdc, educação c infraestrutura. Dcstaca a luta pela instalação do call ccnter da Brisanet

c o início das tratativas para implantação deuma fábrica de calçados em Limoeiro. o que podeni

gerar empregos e movimentar a eeonomia local. Enaltece a sensibilidade politica da prefeita

Dilmara, que tem demonstÍado abertura ao diálogo com os vereadores e compromisso com as

comunidades. Por finl fala da viagem a Brasília para participar da Marcha dos Vereadores,

destacando a impoíância de buscaÍ recunios e apoio nos ministérios e gabinetes parlamentares,

reforçando o compromisso de trazer beneficios para o municipio. Ilncerra desejando bênçãos à

população de Limociro e rcafirmando seu compromisso com o diálogo, cscuta e

representatividade. O terceiro vereador, Rubem Sérgio deAraújo, iniciou com uma saudaçãn

ao público e uma menção à falta de ações sobre questões imponantes durante a comemoração

dos 100 dias de gestào, como a qualidade da água no Sítio Saquinho, as passagens molhadas na

zona rural, a alimentaçâo no ensino integral, adcmora nas consultas no CAPS,o assédio na casa

dc apoio e a situação do campo de futebol. O vereador também critica a prefcita Dilmara,

afirmando que ela não tocou nesses assuntos durante o evento e que sua gestào está falhando.

Ele também clogia a fiscalizaçâo do SUTRAN, mas exigc quc as multas arrccadadas scjam

usadas para beneficiar a populaçào, como na contratação de mais transporte para pacientes e

aquisição de medicamentos. Em relação à norneação do novo secretário de infraestrutura, o

vercador considera nepotismo a nomeação do esposo da prefeita paÍa o cargo, citando a falta de

cxperiência técnica do nomeado. Ele afirma que a situação é ilegal e que iní levar o caso ao

Ministério Público. O vereador também questiona a postura da vereadora Samira, destacardo
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que ela nâo fiscaliza. mas apenas cobra. e acusa-a de atuar de maneira conveniente. já que

Íàmiliares dela foram nomeados pam cÍugos comissionados. Em seguida, ele critica o projeto

de lei de abertura de cred ito especial enviado à Câmara, apontando que a prefeita cortou recursos

do Conselho Tutelar, enquanto destinou recusos para a folha de pagamento de cargos

comissionados no gabinete do vice-prefeito e na Secretaria de Govemo. Ele questiona a falta de

um estudo de impacto financeiro para a criaçào desses cargos e argumenta que a gestão prioúa

intcresses políticos cm vez de atcnderàs necessidades dapopulação, como infràestrutura e apoio

à infância. Ao final, o vereador lamcnta a falta de ações concretas para resolver os problcmas

apontados pela população, chamando a gestão dc ineficaz c priorizando o pagamcnto de cargos

comissionados cm vez de atcnderàs nccessidades rcais da cidade. O quarto, o vereador Márcio

José Lopes Lima, iniciou seu discurso cumprimentando os presentes, c inicia mencionando

várias demandas e projetos solicitados pela comunidade, incluindo. melhorias no Conjunto

Habitacional Estrada das Flores, o vereador relatou um encontro com moradores que pediram

melhorias no bairro, como sinalização adequada e iluminação na entrada do conjunto

habitacional. póximo à llscola Profissionalizante Lúcia Baltaz.ar. Ele pediu a implantação de

um Íedutor de velocidade, pois o local tem sido palco de d iversos acidentes, incluindo fatais.

Fez Rcclamaçõcs sobrc a falta dc infraestrutura. Márcio tambem abordou a nccessidade de

instalação de placas de trânsito e lombadas no bairro Luiz Alves de Freitas, que. mesmo após

13 anos dasua inauguraçào. ainda nào conta com essas melhorias essenciais. Márcio pediu a

implementação dessa lei federal no município, que visa oferecer descontos de 50% na tarifa de

água e csgoto para famílias dc baixa renda que consomem até lsmr por mês. Dcstacou a

importância dos programas fedcrais como o "Entrada Moradia", que oferece apoio financeiro

para famílias debaixa renda conseguirem a entrada no pÍograma Minha Casa Minha Vida, e o

"PED" (Programa dc Educaçâo e Dcscnvolvimcnto), quc ofcrecc apoio financciro a jovcns dc

famílias em situação de wlnerabilidade. Ele também elogiou a implementação do ensino

integral em Limoeiro do None, que beneficia centenas de crianças e adolescentes com maior

acesso à educação e redução das despesas familiares. O vereador ainda solicitou a instalação de

um redutor de velocidade em frente à Escola Maria da Lina. na comunidade da Boa Fé, deviJo

a acidentes frequentes causados pela alta velocidade dos veiculos. O quinto vereador inscrito.
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Valdemir Bessa Salgado, inicia compartilhando atualizações sobre os pedidos feitos à gestão

municipal e as ações em andamento. Ele começa cumprimentando os presentes e expressando

alegria por podertrazer infonnações para a população. Em seguida, relata que um r€querimento

para a limpeza na comunidade daYárzea do Cobra foi atendido pela prefeitura, que rcalizará a

ação no dia seguinte. O vereador também destaca uma boa notícia recebida deuma ligaçâo da

prefeita, que garantiu a iluminação do Estádio Paulo Alves de Moura, uma antiga demanda da

comunidade do Arraial. Ele cxpressa felicidadc pela realização do projcto e pcla colaboração da

prefeita e da gcstão municipal. Valdemir mcnciona outros pedidos realizados, como a

revitalizaçâo da praça do Bom Nome, que foi atendida pela prefeita Dilmara, c também fala

sobrc a implantaçào de novos invcstimentos na cidade, corno o Call Centcr da Brisanct, que

trdni gcração de empregos. O vereador finaliza o discurso agradecendo à gestão pelo trabalho

realizado até o momento e reforça que oontinuará cobrando melhorias para as comunidades.

Além disso. ele fala sobre questões como a manutenção das estradas da região e a limpeza de

ri,reas públicas, pedindo fiscalizaçào sobre problemas de lixo em determinados locais. Âo flrnal,

ele agradece a lodos e deseja uma ótima semana. A sextr vereadora inscrita. Samlra Elen

Barroso Chavcg inicia cumprirnentando os colegas, agradecendo a Deus e expressando

solidariedade à lamília dc Enzo Cabriel, criança rcccntcmcntc falecida. Em seguida, respondc

críticas do vereâdor Rubiúo, defendendo a integridade de sua família, especialmente do pai e

do esposo, e exige provas sobre acusações de recebimento simultâneo de salários públicos.

Confirma sua trajetóúa legítima na politica e reforça seu compromisso com a fiscalização ativa

nas comunidadcs, não apcnas nos discursos. Destaca rcquerimentos recentes, como a

manutcnção da Rua Marina Mendes. pavimcntação da Rua Francisso tlolanda de Oliveira e

melhorias na iluminaçâo da areninha do conjunto Estrada das Flores. Comenta positivamente

sobrc a prcstação de contas dos 100 dias da gcstão municipal, cxaltando os avanços e a

transpaÉncia da prefeita Dilrnara e sua equipe. Dilulga o 2' Fórum sobre Autismo. que

acontecerá no dia 29, e menciona o projeto de lei enr votação sobre uma corrida voltada à

divulgação do trabalho da Procuradoria da Mulher e combate à violência contra mulheres. Cita

ações da procuradoria cm parceria com o comércio local e destaca os projetos sociais

"Florescer", voltado à saúde de mães atípicas, e "Chá Delas", de atençào à saúde da mulher e à
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conscientizaçào sobre o autismo e finaliza desejando bom feriado e fim de semana a todos O

útimo vereador inscrito, Lauro Gardônio Pinheiro Machado, inicia abordando vários temas

relacionados ao município de Limoeiro do Norte e suas gestões. Ele menciona o lançamento da

pedra fundarnental do CalI Center da Brisanet. que promete geftr quase 1.000 empregos, sendo

uma conquista importante para a cidade. O vereador também elogia a continuidade de projetos

iniciados em gestões passadas, como o projeto daBrisanet c a possível instalação dcuma fábrica

dc calçados. Elc fala sobre a importância da uniào dos vercadorcs para o bem da cidadq

destacando problemas no bairro Pitomtreira, onde o crescimento dcsordenado demanda ações

urgcntes dc infracstrutura. Tambem critica a falta dc ação no saneamento e cÀlçamento da cidade

e cobra melhorias nas condições da saúdc, como a situação precária do posto de saúdc do

Córrego de Areia. Ern relação à gestão daprefeita Dilrnara. o vercador expressa apoio a algumas

obras e melhorias. como a duplicação da entrada da cidade e a reforma do mercado de

confecções, mas também critica a falta de resposta a suas solicitações. como o pedido de

melhorias na infraestnrtura do municipio e a instalação de ciclofaixas. Além disso, ele critica a

proposta de remanejar recursos destinados à primeira inÍãncia para despesas administrativas,

apontando a incoerência d isso, considerando que o município precisa de investimentos em áreas

essenciais, como saúd e e in fuacstrutura, c quc a criação de cmprcgos na prcleitura dcve ser feita

de forma responsávcl, sem p§udicar outras áreas prioritárias. No final, ele reforça a

necessidade de um estudo de impacto financeiro parâ garantir que as ações e mudança.s no

orçamento não prejudiquem a cidade a longo prazo. A oitava vereadora inscrita, Elisete Silva

Duarte Guimarães, inicia cumprimcntando a mesa dtetora e destacandoa presença de diversos

colegas c pessoas no plcnário. Em seguida, rcsponde ao colega Rubinho, defendendo que não

faz parte de nenhuma base subserviente à prefeita e que está comprometida com a fiscalização,

cobrança e denúncia de im:gularidadcs quando ncccssário, mas scmprc no momcnto adcquado.

Ela comenta sobrc a prestaçâo de contas da gestão municipal, destacando que a prefeita Dilmara

tem demonstrado boa vontade e tem procuràdo aceÍtar, mas defende a necessidade de maior

transpaéncia com a população. Em relaçào a alguns requerimentos, mencionâ que alguns já

foram atendidos, como o programa CNH Popular. a sinalizaçào da Avenida do Contomo e a

limpeza da ciclovia, alêm de outros que aguardam resposlas. A vereadora também fala sobre a

,rr',r o,r r r. r nÍ:cttrt,r eu^R'r^) sE\sÀo oRDINÁRI^ Do I " pr:RÍoDo t,uctsl,^Tí\'o DÀ l'sEssÃo LEctst-ÀTIV^
,\Nti^L D^ C,\§l^RÂ MLllClP^L DE LllloEIRO DO :{ORI E/Ct:' DU l 3/0,4/2025 A PÀRTIR D^S 08:00 tlOR^S.



ESTADO DO CEARÁ

Cámara Municipal de Umoeiro do Norte
uNrÃo, coNsrnuçÃo e rlov,lÇÃo

importância de lutar pela iluminação pública na Avenida do Contomo para melhorar a

segurança. além de iniciar uma campanha de arborização na regiâo, alinhando-a com o tema da

Campanha da Fratemidade. Ela elogia o trabalho do colega vereador Mi{rcio e destaca a

necessidade de urn semáforo na área da escola municipal Maria de Freitas, que já foi requisitado.

O objetivo é reduzir acidentes e garantir a segurança dos alunos e da comunidade. Outros temas

abordados incluem a situação dos servidores aposentados. que estão enlrentando notificaçõcs

de cxoneraçào, c a neccssidadc dc uma audiência pública para discutir o assunto. No fltnal, a

vereadora tambóm menciona a luta pela instalação de uma polícia ambiental no município c pela

transformaçâo da Guarda Municipal cm Polícia Municipal, além de agradcccr aos colcga-s que

apoiaram scu rcqucrimcnto. Eliscte encena descjando uma boa semana santa a todos e

destacando que viajaÉ para Brasilia com o intuito de buscar melhorias para o rnunicípio.

(lmportante frisar que. ao início da Ordem do Dia. o vcreador Marcio Michael do Nascimento

Farhs passa a presidir a Sessão Ordinrâ.ria.) Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. o Sr.

Presidente passou para a ORDEM DO DIA: EMENDA ADITM N'00112025, de07 de abril

de2025,ao Projeto de Lei N'033/2025, de autoria do vereador José Vrldir da Silva, que "dê-

se ao art. 4', o paragrafo único. "art. 4" paúgralo único - em caso de falta ern razão de doença

dcvcrá scr apresentado um atestado mód ico para comprovação". Ilm seguida o Sr. prcsidente

solicitou a senhora secretaria para fazer a leitura dos PARECERES das comissões: Comissão

de Legislaçilo, Justiça e Redação !'inal, Finanças e Orçamentos, e Saúde, Previdência e

Assistência Socirl, que emitiram PARECERES FAVORAVEIS. Em seguida o Sr. Presidente

colocou a rcferida EMENDA ADITIVA em ÚXIC.I »ISCUSSÃO, e não havcndo ninguém

para <liscutir, o Sr. Presidente colocou a EMENDA ADITIVA em ÚNICA VOTAÇÃO, a qual

foi APROVADA POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (:rs) presentes sendo l3

(Trczc) votos favorávcis; PRO.IETO DE LEI N" 033n025 dc0l dc abril dc2025, dc autoria

daChefe do Poder Executivo Dilmara Amarrl Silva. "trata daconcessão de incentivo em favor

dos atiradores do tiro de guerra 10.006 - limoeiro da norte, e dá outras providências". Em

seguida o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em SEGUNDA DISCUSSÂO,

o qual foi d iscutido pelos vereadores Jose Vald iq Rubem Sérgio c Vald emir Bessa. Em seguida.

o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI em SEGUNDA VOTAÇÃO. o qual foi
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APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo I 3 (Treze)

votos favoúveis; PRGIETO DE LEI N' 034/2025 de 0l de abril de 2025. de autoria da Chefe

doPoder Executivo Dilmara Amaral Silva. "declara de utilidade pública municipal a sociedade

beneficente Sâo Camilo - hospital São Raimundo". Ern seguida o Sr. Presidente colocou o

relerid o PROJETO DE LE,l em SEGUNDA DTSCUSSÃO, não havendo ninguém para

discutir, o Sr. Presidcnte colocou o PROJETO DE LEI em SEGUNDÂ VOTÂÇÃO, o qual

foi APROVADO POR UNANIMIDADE cntre os(as) vcreadorcs (as) prescntes scndo 13

(Trcze) votos favoráveis; PROJETO DE LEI N'03ó2025 dc 03 dc abril dc 2025, de autoria

daChefedo Poder Exccutivo Dilmara Amaral Silva, "autoriza o poderexecutivo a abrir crédito

adicional espccial no orçamento municipal crn obcdiência ao dcterminado na lei fedcral n"

1.320/64. bem como altcra a lei municipal n" 2.51312024 e outras providências". Em scguida o

Sr. presidente solicitou a senhora secrctaria para Íàzer a leitura dos PARECERES das

comissões: Comissão dc Legislação, Justiça e Redação Final, Finançes e Orçamentos,

Saúdc, Prcvidêncie e Asslstênciâ Social, Educação Cultura e Desporto, c Urbanismo, Meio

Ambicnte e Agricultura, que emitiram PARECERES FAVORAVEIS, Prosseguindo o Sr.

Presidente colocou o relerido PROJETO DE LEI em PRIMEIRA DISCUSSÃO, nâo

havcndo ninguém para discutir o Sr. Prcsidcnte colocou PROJETO DE LEI em PRIMEIR^

VOTAÇÂO, o qual foi APROVADO POR UNÀNIMIDADE entre os(as) vereadores (as)

presentes sendo 09 (Nove) votos favoráveis e 03 (Três) votos contrários dos vereadores Rubem

Sérgio de Araüjo, Márcio Jose Lopes Lima e Lauro Gardênio Pinheiro Machadol PROJf,TO

DE LEI N'037/2025 dc 07 de abril de 2025, de autoria do vereador Heraldo de Holanda

Guimarães Júnior, "rlcclara de utilidatle pública a cntidade quc indica e institui a vaquejada da

ÂVAL e a feira Agrojaguar no contexto oficial do município". Em seguida o Sr. presidente

solicitou a scnhora sccrctaria para fazcr a leitura do PARECER da comissão: Comissão dc

Legislaçiio, Justiça e Redação Final que emitiu PARECER FAVORAVEL. Prosseguindo o

Sr. Presidente colocou o relerido PROIETO DE LEI em PRIMEtRA DISCUSSÃO,o qual

foi discutido pelos vereadores, José Valdir da §ilva, Ciro Lima Queiroz Lins, George Eric

Coelho Vieira e Sllva, Lauro Gardênio Pinheiro Machado, Rubem Sérgio de Araújo, José

Torres de Moura Neto, Márcio José Lopes Lima e Elisete Silva Duarte Guimarães.
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Continuando o vereador José Valdir solicitou a urgência do referido Projeto de Lei. Em seguida

o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA cm DISCUSSÃO, e não havendo ninguém

para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em VOTAÇÀO, o qual foi

APROVADO POR UNANIMIDADf, entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)

votos Íàvoúveis. Logo após, o vereador George Vieira solicitou a dispensa de interstício do

refcrido Projeto de Lei. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA em

DISCUSSÃO, o qual foi discutido pclo vercador José Valdir da Silva. Continuando, o Sr.

Prcsidcntc colocou o pcdido de DISPENSA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR

UNANIMIDADf, entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Trcze) votos favoráveis.

Scguindo, o Sr. Prcsidcntc colocou cntão o PRO.IETo DE LEI em Úxlcl VOTAÇÃO, o

qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3

(Treze) votos favoráveisl PROJETO DE LEI N'0382025 de 09 de abril de 2025, de autoria

do vereador Heraldo de Holanda Guimarães Júnior, "declara de utilidade pública a entidade

que indica - Àssociação lnstituto Missão SER". Em seguida o Sr. presidente solicitou a senhora

secretaria pam lazer a leitura do PARECE,R de comissão: Comissão dc l,egislâçiio, Justiçâ e

Redaçâo Final, que emitiu PARECER FAVORA\TL. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou

o rcfcrido PRO.IETO DE LEI em PRIMEIRÂ DISCUSSÃO, o qual loi discutido pclos

vereadores, Ciro Lima Quciroz Lins, José Torres de Moura Neto, Lauro Gardênlo Pinhelro

Illachado, Rubem Sérgio de Araújo, Elisete Silva DuaÍe Guimarães e Márcio José Lopes

Lima. Continuando, o vereador Ciro Lima Queiroz Lins, realizou o pedido de urgência do

rcferido Prqcto dc Lci. O Sr. Presidentc cntão colocou o Pedido de URGÊNCIA do vereador

em DISCUSSÃO, e não havendo ninguém para discutir, o Sr. Prcsidcntc colocou o pedi«lo de

URCÊNCIA em VOTAÇÃO,o qual foi APROVADOPOR UNANIMIDADE entre os(as)

vcrcadorcs (a§) prcscntcs scndo l3 (Trczc) votos favorávcis. Logo após, o vcrcador Josc Valdir

da Silva solicitou a dispensa de interstício do referido Projeto de Lei. Prosseguindo, o Sr.

Presidente colocou o pedido de DISPENSA em DISCUSSÃO. não havendo ninguém para

discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA em VOTAÇÃO, o qual foi

APROVADOPOR UNÂNIMIDADE cntre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)

votos favoráveis. Seguindo. o Sr. Presidente colocou o referido PR(NETO DE LEI em
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Úxtc,l vOfaçÃo,o qual foi APROVADOPOR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores

(as) presentes sendo l3 (Treze) votos favoniveisl PROJETO DE LEI N' 039/2025 de 09 de

abril de 2025, de autoria do vereador José Torres de Moura Neto. "institui, no ârnbito do

municipio de Limoeiro do Noíe, o d ia municipal de conscientizaçâo e enl'rentamento à doença

de chagas, a ser celebrado, anualmente, no d ia l4 de abril". Em seguida o Sr. presidente solicitou

a senhora secrctaria para fazer a leitura dos PARECERES das comissõet: Comissão dc

Legislação, Justiça e Redação Final e Seúde, Previdência e Assistência Social, quc cmitiram

PARECERES FAVOR VEIS. Prosscguindo o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO

DE LEI em PRlMlilRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pclo vereador, José Torrm de

Mours Neto. Continuando, o vercador José Torrcs dc Moura Ncto, rcalizou o pedido dc

urgência do refcritlo Projeto de Lei. O Sr. Presirlcnte então colocou o Pedidode URGÊNCIA

do vereador em DISCUSSÃO, e nâo havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou

o pedido de URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE

entre os(as) vereadores (as) pr€sentes sendo l3 (Treze) votos favoráveis. Logo após, o vereador

Ciro Lima Queiroz Lins solicitou a dispensa de intesticio do referido Projeto de Lei.

Prosseguindo. o Sr. Presidente colocou o pedido <te DISPENSA em DISCUSSÃO, nào

havcndo ninguóm para discutir, o Sr. Prcsidcnte colocou o pcdido dc DISPENSA em

VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)

presentes sendo 13 (Treze) votos favoÉveis. Seguindo, o Sr. Presidente colocou o referido

PROJETO DE LEI em ÚNICA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR

UNANIMIDADE cntÍe os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos favoráveis;

PROJETo DE RESoLUÇÂo N" 003/2025 dc 09 de abril de 2025, dc autoria da Mesa

Diretore desta Casa Legislativa. "institui. no âmbito da câmara rnunicipal de limoeiro do nortq

a corrida da procuradoria espccial da mulhcr. c dá outras providências". Em seguida o Sr.

presidente solicitou a seúora secretaria pam fazer a leitura do PARECER da comissão:

Comissâo de Legislação, Justiçr e Redação Final, que emitiu PARECER FAVORAVEL

Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido PRO.IETO DE RESOLUÇÃO em

PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual loi discutido pelos(as) vereadorcs(as), Elisete Silva Duarte

Guimarãeri e Ciro Lima Queiroz Lins. Continuando, a vereadora Samira Elen Barroso
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Chaves, realizou o pedido de urgência do referido Projeto de Lei. O Sr. Presidente então colocou

o Pedido de URGÊNCIA davereadora em DTSCUSSÃO, e nâo havendo ninguém para discutiq

o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO

POR UNANLYIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 13 (Treze) votos

favoráveis. Logo após, o vereador George Eric Coelho Vieira e Silva solicitou a dispensa de

intcrstício do rcferido Projeto de Lei. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de

DISPENSA em DISCUSSÃO, não havcndo ninguem para discutir, o Sr. Presidente colocou o

pcdidodcD|SPENSAemVOTAÇÃO,o qual foi APROVADOPORUNÀNIMIDADE cnft

os(as) vcrcadorcs (as) prcscntcs sendo l3 (Trczc) votos favorávcis. Seguindo, o Sr. Presidente

colocou o referido PROJETO DE RESOLUÇÃO em ÚntCl VOUÇÃO, o qual foi

APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vcrcadorcs (as) presentes sendo l3 (Trcze)

votos favoráveis; PROIETO DECRETO LECISLATIVO N" 0022025 de 02 de abril de

2O25, de autoria do vereador Heraldo de Holanda Guimarães Júnior "concede Título de

Cidadã Limoeirense a Sra. Kauanny Wendy Paulino Reges". Em seguida o Sr. presidente

soliçitou a senhora secretaria para fa:rer a leitura do PARECER da comissio: Comissão de

l,egislação, Justiça e Redação Final, que ernitiu PARECER FAVORAVEL. Prosseguirdo o

Sr. Prcsidentc colocou o rcfcrido PROIETO DECRETO em PRIMDIRA DISCUSSÃO, no

entanto, nào houve nrnguém para discutir. Continuando, o vereador José Valdir da Silva,

realizou o pedido de urgência do referido Projeto Decreto. O Sr. Presidente então colocou o

Pedido de URGÊNCIA em DISCUSSÃO, e não havendo ninguém para discutir, o Sr.

Presidentc colocou o pedido dc URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual tbi APROVADO POR

UNANIMIDADE entÍc os(as) vereadores (as) prcscntcs sendo l3 (Trcze) votos favoniveis.

Logo após. o vereador George Eric Coelho Vieira e Silva solicitou a dispensa de intersticio do

rcfcrido Projeto dc Lei. Em scguida, o Sr. Prcsidcntc colocon o pcdido dc DISPENSA cm

DISCUSSÂO. não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de

DISPENSA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as)

vereadores (as) presentes sendo I3 (Treze) votos favoúveis. Seguindo, o Sr. Presidente colocou

o referido PROJETO DECRETO LEGISLATM em ÚNICI VOTAÇÃO, o qual loi

APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)
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votos favoráveisl PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N' 003/2025 de 02 de abril de

2O25, de autoria do vereador Hcraldo de Holanda Guimaries Júnior "concede Título de

Cidadão Limoeirense ao Sr. Francisco Helder Maia Lopes". Em seguida o Sr. presidente

solicitou a seúora secretaria para fazer a leitura do PARECER da comissão: Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final, que emitiu PARECER FAVORAVEL. Prosseguindo o

Sr. Presidente colocou o refcrido PRO.IETO DECRETO em PRIMEIRA DISCUSSÃO. no

entanto, não houvc ningucm para discutir. Continuando. o vcrcador Josó Valdir da Silva,

rcalizou o pedido de urgôncia do rcferido Projeto Decrcto. O Sr. Prcsidente cntão colocou o

Pedido de URGTNCIA em DISCUSSÃO, c nào havendo ninguém para discutir, o Sr.

Presidentc colocou o pcdido dc URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR

UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) prescntcs scndo l3 (Treze) votos favorávcis.

Logo após. o vereador Georye Eric Coelho Vieira e Silva solicitou a dispensa de intersticio do

referido Projeto de Lei. Em seguida, o Sr. PÍÊsidente colocou o pedido de DISPENSA em

DISCUSSÃO, não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de

DISPENSA em VOTAÇÃO, o qual lbi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as)

vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos lavoráveis. Seguindo, o Sr. Presidente colocou

o referido PRoJf,To DECRETO LECISLATTO em ÚNIC^ voT/\ÇÃ.o, o qual loi

APROVADO POR UNANIMIDADE cntrc os(as) vcreadores (as) presentes sendo l3 (Treze)

votos favoráveis: PROJE'IO DECRETO LEGISLATIVO N' 004/2025 de 07 de abril de

2025, de autoriâ do vereador Heraldo de Holenda Guimarães Júnfur "concede Título de

Cidadão Limoeirensc ao Sr. Emilson Alves Bezerra Ncto". Em seguida o Sr, presidclte solicitou

a senhora secretaria para fazer a leitura do PARECER da comissão: Comissio de Legislação,,

Justiçs e Redeção Finrl, que emitiu PARECER FAVORAVEL. Prusseguindo o Sr.

Prcsidcntc colocou o rcfcrido PROJETO DECRETO cm PRIMETRA DISCUSSÃO. no

entanto. não houve ninguem para discutir. Continuando. o vereatlor Jose Valdir da Silva,

realizou o pedido de urgência do referido Projeto Decreto. Seguindo, o Sr. Presidente entào

colocou o Peclido de URCÊNCIA em DISCUSSÂO, e nào havendo ninguém para discutir, o

Sr. Presidentc colocou o pcdido de URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVÂDO

POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 13 (Treze) votm

.\'t 
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favoráveis. Logo após, o vereador Georye Eric Coelho Vieira e Silva solicitou a dispensa de

interstício do referido Projeto de Lei. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de

DISPENSA cm DISCUSSÃO. não havendo ninguern para discutir, o Sr. Presidente colocou o

pe<lidode DISPENSA emVOTAÇÀO, o qual foi APROVADOPOR UNANIMIDADE entrc

os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos lavoúveis. Seguindo, o Sr. Presidente

colocou o referido PROJETO DECRETO LEGISLÀTIVO em ÚlICa VOTrrÇÃO, o qual

foi APROVÀDO POR UNANIMIDÂDE entrc os(as) vcrcadorcs (as) prcscntcs sendo l3

(Treze) votos favoravcis; PROJETODECRETOLEGISLATMN'OOS2.025 de07 dcabril

de 2025, dc autoria da vereadora Olisete Silva Duarte Guimarães "concede Titulo de Cidadà

Limocircnsc a Sra. Ana Karinc Quciroz dc Quino llolanda". Em seguida o Sr. presidente

solioitou a senhora se.cretaria para fazer a leitura do PARECERds comissão: Comissão de

Legislação, Justiça e Redaçõo Final, que emitiu PARECER FAVORAVEL. Prosseguirxlo o

Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DECRETOem PRIMEIRA DISCUSSÃO, no

entanto. não houve ninguém para discutir. Continuando, o vereador José Valdir da Silva,

realizou o pedido de urgência do relerido Projeto Decreto. Prosseguindo, o Sr. Presidente entâo

colocou o Pedido de URGÊNCIA em DISCUSSÀO, e não havendo ninguém para discutir, o

Sr. Presidentc colocou o pcdido dc URGÊNCI^ em VOTAÇÃO, o qual foi APROV^DO

POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 13 (Treze) voto6

favoúveis. Logo após, o vereador George Eric Coelho Vieira e Silva solicitou a dispensa de

interstício do referido Projeto de Lei. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de

DISPENSA em DISCUSSÃO, nào havcndo ninguém para discutir, o Sr. Presidentc colocou o

pcdidodo DISPENSA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entri

os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos favoniveis. Seguindo. o Sr. Presidente

colocou o rcfcrido PROJETO DECRETO LEGISLATIVO em ÚNICA VOTAÇÃO, o qual

foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 13

(Treze) votos làvoráveis; PROJETODECRETOLEGTSLATIVON"006/2025 de09 deabril

de 2025, de autoria da Elisetc Silva Duarte Guimarães "concede Título de Cidadâo

Limoeircnse ao Sr. Jonas de Oliveira Sousa". Em seguida o Sr. prcsidente solicitou a senhora

secretaria para fazer a leitura do PARECER da comissão: Comissâo de Legislaçâo, Justiça e

^tÀ 
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Redação Final, que ernitiu PARECER FAVORAVEL. Prosseguindoo Sr. Presidenre colocou

o referido PRO,IETO DECRETO em PRIMEIRA OISCUSSÃO, no entanto. nâo houve

ninguém para discutir. Continuando, o vereador José Valdir da Silva, realizou o pedido de

ugência do referido Projeto Decreto. O Sr. Presidente entào colocou o Pedido de URGôNCIA

em DISCUSSÃO, e não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido cle

URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual foi APROV^DO POR UN^NIMIDADE enrre os(as)

vcreadores (as) presentcs scndo l3 (Trczc) votos favonivcis. Logo após, o vcrcadorGcorgc Eric

Coclho Vieira c Silva solicitou a dispensa dc intcrsticio do rcfcrido Projcto de Lei. Em seguida.

o Sr. Presidcntc colocou o pcdido de DISPEN SA em DISC U SSÃO, não havcndo ninguém para

discutir, o Sr. Presidcntc colocou o pcdido dc DISPENSA em VOTAÇÃO, o qual foi

APROVADO POR UNANIMIDADE cntre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)

votos favoráveis. Seguindo. o Sr. Presidente colocou o referido pROJETO DECRETO

LEGISLATIVO cm ÚNICI VOTAÇÃO, o quat foi ApROVADO pOR UNANIMIDADE
entre os(as) vereadores (as) prcsentes sendo l3 (Treze) votos favonâveis. Encerrado a oRDEM
DO DIA o Sr. Presidente passou para o E,XPEDIEITE DA PRESIDÊNCIA, no enranto, por

não haver nada a trataÍ, declarou encerrada a presente Sessào, do que para constar lavrou-se a

prcsentc Ata.

Limoeiro do None (CE). l5 de abril de 2025
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